
［１］

［２］

メールアドレス（ID）・メールパスワードの変更～Thunderbird 31～

［４］

Thunderbirdのアイコンをダブルクリック

※デスクトップ上にアイコンがない場合は【Windowsマーク】をク
　 リックし、該当のソフトを選択してクリック

［３］

①設定を変更する予定のメールアドレスを選択

②【このアカウントの設定を表示する】をクリック
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←①

②→

①
↓

①設定を変更する予定のメールアドレスを選択しクリック

「いわみインターネット会員登録通知書（以下、登録通知書）」を
参考に、【メールアカウント】を必ず半角英小文字数字で
②【アカウント名】
変更するアカウント（メールアドレス）に修正
 　
③【メールアドレス】
変更するメールアドレスに修正

←③

←②

①→

←②

①【サーバ設定】をクリック

②【ユーザ名】
登録通知書を参考に、【メールアカウント】を
 必ず半角英小文字数字で入力

③サーバにメールを残す場合（複数ＰＣでメール受信）
　ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞ後もｻｰﾊﾞにﾒｯｾｰｼﾞを残す（Ｌ）をｸﾘｯｸ
　必ず、ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしてから（Ｏ）にﾁｪｯｸを入れ
　日数の入力をしてください。（５～１５日程度）

④受信サーバを変更する場合
　【pop.iwami.or.jp】と必ず半角英小文字数字で入力
※ﾒｰﾙｳｨﾙｽﾁｪｯｸｻｰﾋﾞｽ（有料）をご契約の方は、
　【safe.iwami.or.jp】と入力します。

⑤受信ポート番号：１１０と入力

⑥【OK】ボタンをクリック

←③

⑥→

④
↓

⑤
↓



受信ボタンをクリックすると、上図の画面が表示されます。

①登録通知書を参考に、【メールパスワード】を必ず半角
英小文字数字で入力

②【パスワードマネージャにこのパスワードを保存する。】
にチェックを入れる

③【OK】ボタンをクリック

以上で設定変更は完了です。

Thunderbird 31 設定変更
- 2 -

［７］

［５］

←①

←②
③→

①送信（ＳＭＴＰ）サーバをクリック

②変更するサーバをクリックします。
　通常は、（既定）のサーバをクリックします。

③【編集（Ｅ）】ボタンをクリック

［６］

上図の画面が表示されます。

①送信サーバを変更する場合
　【pop.iwami.or.jp】と必ず半角英小文字数字で入力
※ﾒｰﾙｳｨﾙｽﾁｪｯｸｻｰﾋﾞｽ（有料）をご契約の方は、
　【safe.iwami.or.jp】と入力します。

②送信ポート番号：５８７と入力

③【OK】ボタンをクリック

[５]の画面に戻るので、【ＯＫ】をクリック

←①
←②

③→

①→
←②

③→
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